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省自然科学基金项目绩效评价报告（模板）
（xxx单位）

1、 项目总体情况
包括但不限于以下内容：本地区（本单位）2021-2023年共通过结题验收省自然科学基金项目XX项（青年基金项目、面上项目、优秀青年基金项目、杰出青年基金项目、重大基础研究项目、创新发展联合基金项目各XX项），获得省财政资金支持XX万元，项目依托单位自筹资金XX万元，基金项目结束后，省财政资金结余XX万元。简要概述省自然科学基金项目执行期内重大产出情况，包括但不限于：解决行业重大科学问题、高水平论文发表及专利申请授权、人才团队建设、承担省部级以上项目及获省部级以上科技奖励、科技创新平台建设等相关情况。（一般以详实数据加标志性成果方式展开论证）。
2、 项目结题验收后的持续产出情况
本地区（本单位）2021年-2023年通过结题验收的省自然科学基金项目，自结题验收之日至2025年5月31日期间的持续产出情况（此部分内容为评价重点，请认真提炼、总结，要突出重点、亮点和特色，全面总结省自然科学基金项目在解决重大科学问题、推动青年人才成长、布局基础平台建设、提升学科能力、解决产业技术需求等方面发挥的重要作用和取得成效，选取案例要典型、生动，一般以概述总体情况、详实数据、标志性成果方式展开论述）。应包括但不限于以下内容：
（一）解决行业重大科学问题情况。在原项目取得研究成果的基础上，相关研究团队继续开展深入研究，新解决行业重大科学问题、关键核心技术情况。
（二）高水平论文发表及专利申请授权情况。在原项目取得研究成果的基础上，相关研究团队继续开展深入研究，新发表高水平论文情况（包括：依托省自然科学基金资助，或者省自然科学基金项目团队成员以第一作者或通讯作者在《科学》《自然》《细胞》《美国科学院院刊》等全球顶级学术期刊及其子刊发表论文，以第一作者或通讯作者发表SCI、EI论文、以第一作者或通讯作者在核心期刊发表论文等情况）；新申请、获得授权国外、国内发明专利情况，其中申请XX件，授权XX件。
（三）人才团队建设情况。在原项目研究团队基础上，在人才团队建设方面取得的新进展：项目负责人尤其是青年人才后续成长情况（是否成长为国家级、省级高层次人才），引进培育其他高层次人才情况，其中国家级高层次人才（长江学者、国家杰青、国家优青、其他国家级人才）、省部级高层次人才（泰山、其他省部级高层次人才）、引进培育硕士、博士等情况。
（四）承担省部级以上项目及获省部级以上科技奖励情况。基于基金项目相关研究方向，依托相关研究团队新承担国家级、省部级项目情况；新获得国家级科技奖励、省部级奖励情况。
（五）科技创新平台建设情况。基于基金项目研究方向及相关人才、成果积累等，新建设国家级、省级科技创新平台（如全国重点实验室、国家技术创新中心、省实验室、省重点实验室、省技术创新中心、临床医学中心等）情况。
（六）其他产出情况。基于基金项目研究方向及相关人才、成果积累等，在推动学科能力提升、依托单位学术影响力提升、科技成果转化、带动产业发展等方面的产出情况。
三、存在问题
在省自然科学基金项目申报、评审、验收、绩效评价等方面，项目主管部门或依托单位认为还存在哪些难点、堵点；项目主管部门或依托单位自身在基金项目组织实施及过程管理中存在哪些问题。
四、有关建议
对省自然科学基金项目申报、评审、验收、绩效评价等方面有什么好的意见建议；项目主管部门或依托单位下步在基金组织、管理方面的有关创新性思路、打算等。

附件：标志性成果典型案例

附件

标志性成果典型案例

本地区（本单位）2021年-2023年通过结题验收的省自然科学基金项目，自结题验收之日至2025年5月31日期间取得的重大标志性成果（原则上每单位不少于3项，本单位总数量超过100项的，可按基金总数3%—5%的比例提报，按重要性程度排序，单个案例300字左右）。    
（一）2024年xx大学xx项目研发团队在顶级学术期刊《自然》上发表论文《xxx》,其团队首次发现xx，并实现了xx,标志着xx。
（二）2023年xx大学xx项目研发团队研发的xx成果，解决了行业共性问题，在xx企业完成科技成果转化，获xx万元成果转化资金，为行业节约成本xx万元。
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